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Câu 1 (2,0 điểm). Tính giới hạn: 
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Câu 2 (2,0 điểm). Tính đạo hàm của các hàm số sau:
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Câu 3 (1,5 điểm). Cho hàm số 
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 có đồ thị là (C). Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C) biết tiếp tuyến vuông  góc với đường thẳng 
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Câu 4 (3,5 điểm). Cho hình chóp S.ABC có đáy là tam giác đều cạnh bằng 2a và trọng tâm là G, biết 
[image: image7.wmf]()
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 và 
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. Gọi M, N lần lượt là trung điểm BC và BA.

a) Chứng minh 
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 và 
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b) Tính góc giữa hai mặt phẳng 
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c) Kẻ 
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 tại H, lấy L thuộc đoạn thẳng SM sao cho 
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. Chứng minh: 
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d) Gọi  I  là trung điểm NC. Tính khoảng cách từ điểm G đến mặt phẳng 
[image: image17.wmf]()
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Câu 5 (1,0 điểm). 

a) Cho hàm số 
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. Chứng minh rằng: 
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b) Cho hàm số:
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 có đồ thị 
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. Tìm m để tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image22.wmf](
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tại điểm có hoành độ bằng 1 có hệ số góc đạt giá trị nhỏ nhất.
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	Câu 2
	
	Tính đạo hàm của các hàm số sau:
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	Câu 3
	
	Cho hàm số 
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 có đồ thị là (C). Viết PT tiếp tuyến của đồ thị (C) biết tiếp tuyến vuông  góc với đường thẳng 
[image: image38.wmf](

)

1

:3

2

dyx

=-+

.
	1,5

	
	
	
[image: image39.wmf]2

()23

fxxx

¢

=-+



[image: image40.wmf](

)

2

000

2232

ycbtfxxx

¢

Þ=Þ-+=


	0,5

	
	
	
[image: image41.wmf]2

0000

10

2101

3

xxxy

Û-+=Û=Þ=


	0,5

	
	
	Tiếp tuyến 
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	Câu 4
	
	Cho hình chóp S.ABC có đáy là tam giác đều cạnh bằng 2a và trọng tâm là G, biết 
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. Gọi M, N lần lượt là trung điểm BC và BA.
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	Chứng minh 
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	b
	Tính góc giữa hai mặt phẳng 
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	Xét tam giác SNG vuông tại G có: 
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 tại H, lấy L thuộc đoạn thẳng SM sao cho 
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	d
	Gọi  I  là trung điểm NC. Tính khoảng cách từ điểm G đến mặt phẳng 
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	Gọi K là hình chiếu của G lên SI ta có: 
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	Cho hàm số 
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	Cho hàm số:
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. Tìm m để tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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tại điểm có hoành độ bằng 1 có hệ số góc đạt giá trị nhỏ nhất.
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Hệ số góc của tiếp tuyến là:
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Vậy giá trị nhỏ nhất của hệ số góc bằng 1 khi m = 1 
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